



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rodovia Jose Aurelio Vilela, 11999 - Bairro Cidade Universitaria, Poços de Caldas/MG - CEP
37715-400
Telefone: (35)3697-4755 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 56/2022

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E ENGENHARIA AMBIENTAL
(PPGCEA) MESTRADO**

No edital, passam a vigorar as seguintes retificações:

Onde se lê:

Tabela 1 – Número de Vagas e Graduação Exigida

Linha de Pesquisa	Graduação Exigida	Docente	Número de vagas
Recursos Hídricos e Meio Ambiente	Ciências Exatas e da Terra (incluindo Bacharelado em Ciência e Tecnologia) / Ciências Agrárias / Engenharias	Alexandre Silveira	01
		Carmino Hayashi	01
		Diego de Souza Sardinha	01
		Daniel J. Pamplona da Silva	01
		Flávio Aparecido Gonçalves	01
		Gunther Brucha	02
		Leonardo	

Tratamento de Efluentes	Ciências Exatas e da Terra (incluindo Bacharelado em Ciência e Tecnologia) / Ciências Biológicas / Biotecnologia / Engenharias	H. S. Damasceno	01
		Rafael Brito de Moura	01
		Renata P. Rodriguez	02

Leia-se:

Tabela 1 – Número de Vagas e Graduação Exigida

Linha de Pesquisa	Graduação Exigida	Docente	Número de vagas
Recursos Hídricos e Meio Ambiente	Ciências Exatas e da Terra (incluindo Bacharelado em Ciência e Tecnologia) / Ciências Agrárias / Engenharias	Alexandre Silveira	01
		Carmino Hayashi	02
		Diego de Souza Sardinha	01
		Daniel J. Pamplona da Silva	01
		Flávio Aparecido Gonçalves	01
Tratamento de Efluentes	Ciências Exatas e da Terra (incluindo Bacharelado em Ciência e Tecnologia) / Ciências Biológicas / Biotecnologia / Engenharias	Gunther Brucha	02
		Leonardo H. S. Damasceno	01
		Rafael Brito de Moura	01
		Renata P. Rodriguez	02

A

PROFA. DRA. FERNANDA BORGES DE ARAÚJO PAULA
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Fernanda Borges de Araújo Paula, Coordenador(a) de Pós-Graduação - COPG**, em 02/01/2023, às 21:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0896101** e o código CRC **41ED5F47**.